

Protokoll der Sitzung vom 08.11.16, 12 Uhr c.t.

Anwesend: Finn, Jens, Anneliese, Lola, Per, Daniel, Lena, Nils, Dustin, Mirja, Lorenz, Miriam, Friederike, Madlene

Nicht anwesend:

Tagesordnung

Das Inhaltsverzeichnis ist leer, da Sie keine Absatzstile für das Inhaltsverzeichnis festgelegt haben.

1. Begrüßung & Losung:

Ich hörte die Stimme des Herrn, wie er sprach: Wen soll ich senden? Wer will unser Bote sein? Ich aber sprach: Hier bin ich, sende mich!

Jesaja 6,8

In einem jeden offenbart sich der Geist zum Nutzen aller.

1.Korinther 12,7

2. Protokoll: Lola Buschoff

Redeleitung: Miriam

3. Verlesung und Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung

Anmerkungen: Friederikes Namen ist falsch geschrieben, wurde geändert.

Punkte am Satzende setzen.

Einstimmig bei vier Enthaltungen angenommen

4. Post und Berichte

WichtigKiste: /

Weitere Berichte:

- **FBR: Großhans wird Dekan; Neuman und Rohmann sind neue Mittelbausprecher*innen; Gremien und Kommissionen sind gewählt wie besprochen; die Wahl einer neuen Frauenbeauftragten steht an; neue Zwischenprüfungsordnung noch nicht eingegangen**

- **KQV:**

QV-Mittel für 2017: Keine Änderungen an dem bisherigen Plan. Döring hat einen Antrag über eine Stelle im IJD bestätigt bekommen.

Antrag "Tischreden" genehmigt.

6.300€ sind bisher noch nicht verplant. Falls Ideen in der Fachschaften aufkommen, könnten diese noch realisiert werden.

- **KHPP: Marcel nicht vor Ort.**

- **Gr. Lesesitzung: SoSe17 - es wird Besonderheiten zum Reformationsjubiläum geben. Bspw. eine Ringvorlesung und die Idee einer Kinderuni. Zur Stundenplanberatung: kein AT-Seminar mit Hebräisch.**

- **FK: Fachschaftenreferent*innen bieten an sich in der Fachschaft vorzustellen. Es werden weiterhin Wahlhelfer*innen gesucht. Bei Fachschaftsanhträgen bei einer Summe über 1000€ müssen 3 Vergleichsangebote eingeholt werden.**

- **Neue Anträge: zu dem Sportantrag - in Zukunft soll überlegt werden, ob nicht auch Häuser ohne Sportplätze in Frage kämen**

- **Sport: bei 2 Enthaltungen einstimmig abgelehnt**

- **GHR: einstimmig angenommen**

- **Philosophie: einstimmig bei einer Enthaltung angenommen**

5. Studientag

Studientag am Buß- & Betttag.

Ablaufplan: Vormittag- GoDi; Nachmittag- Workshops; Abend- Diskussion.

Miriam und Simone werden predigen.

Fürbitten: Lola, Daniel, Lena.

Flyer verteilen: Sowohl Werbung, als auch Tagesplan: Finn, Nils.

Flyer in Körbe legen: Finn.

Lesung: Lorenz.

Im Anschluss an Gottesdienst soll zum gemeinsamen Mittagessen in der Weltbühne eingeladen werden.

Block II

13:30 Begrüßung und Einleitung, Vorstellung der Workshops.

Workshopphase I.

Pause mit Kaffee und Kuchen. Spendenbox und Flyer auslegen

Workshopphase II.

Aufruf: Kuchen/Kekse backen!

Block III

Technik und Aufbau - auch hier wird Hilfe benötigt.

Anmerkungen/ Ideen:

Werbung bei der Erstfahrt, etc.

6. Weihnachtsaktion

Termin ist der 8.12.16.

Aufbau am Mittwoch um 18h.

Ausschank am Donnerstag von

Idee: Weihnachtsmützen/Rentierohren als persönliche Deko kaufen.

7. Pause

8. Erstfahrt

Es gibt bis jetzt 16 Anmeldungen. Daher dürfen sich gerne auch Wechsler*innen und Fachschaftler*innen anmelden. Diese Anmeldung sollte sehr zeitnah geschehen. Falls sich doch noch weitere Erstis anmelden, wird diesen natürlich der Vorrang gewährt.

9. Bücheraktion

- Bücher bei Mirja

- Team

Sonntag wurden die Bücher aussortiert. Es gibt nun 8 Kartons mit brauchbaren Büchern.

Die restlichen 10-15 Kartons sollen zu Deponie gebracht werden. Hierfür soll der AStA Bulli angemietet werden und es braucht starke Hände, um die Bücher aus Mirjas Dachböden herauszutragen.

10. Verschiedenes

- Sitzung mit Herrn Großhans 29.11.16

- Neue Lesegruppe: Radical Love

- FSV am 22.11.16

Muss noch abgehalten werden. Anwesenheitspflicht für die gewählten Mitglieder.

- Kirchenvorstandssitzung: Zum einen geht es darum, dass die Umfrage ergebnislos geblieben ist.

Bei der Umfrage ist zusätzlich angemerkt worden, dass die Gottesdienste zu akademisch seien.

Ein weiterer Punkt wäre in diesem Zusammenhang auch, dass sich mehr Studierendenbeteiligung gewünscht wird. Rosers Vorschlag: 1. Mitwirken der Studierenden innerhalb der Liturgie anregen.

2. Mit dem Hömi-HS ein geöffnetes Abendgebet stattfinden lassen.

Ansichten dazu:

Per: spricht sich für alternative GoDi-Konzepte aus. Des weiteren solle sich die Fachschaft ein wenig distanzieren, da die Profs die Verantwortung für die Qualität und die damit verbundene Fülle bzw. Anzahl an Studierenden im Uni-GoDi selbst tragen und auch tragen müssen.

Jens: Alternative nützt dem Uni-GoDi direkt nichts.

Anneliese: Alternative könnte, dadurch, dass sie eingeführt wird und notwendig ist, aufzeigen, dass der Uni-GoDi in der derzeitigen Form nicht attraktiv ist.

Miriam: Weist darauf hin, dass Studierende die Hauptzielgruppe sein sollte.

Lena: Benennt die Dringlichkeit, an der Situation dran bleiben.

Meinungsbild: Die Mehrheit spricht sich für die Idee der AbendGebete o.ä. Als Alternative zu den sonntäglichen Uni-GoDi aus. Weiterhin soll aber darauf aufmerksam gemacht werden, dass die Uni-GoDi rein in der Verantwortung der Profs sind. Dazu gehört auch, dass die Profs ihre GoDi für Studierende attraktiv und ansprechend gestalten.

Termine

Donnerstag 10.11.16 16:00 s.t.	Ev. Hochschulpreis 2016, Festsaal der Universität
Uni-GoDi 13.11.16	P: Schmidt-Leukel; L: Achim Riggert
Dienstag 08.11.2016	Nächste Sitzung

Ende der Sitzung: 13:32 Uhr